

聚焦神九·天宫

航天员发电子邮件
感谢北京飞控中心

据新华社北京飞控中心6月26日电 正在度过第11天太空生活的神舟九号航天员乘组26日17时23分从天宫一号向北京航天飞行控制中心以电子邮件的方式发来感谢信。

航天员乘组在信中说：“感谢北京飞行控制中心全体飞控人员！是你们准确及时的指挥协同、日夜不眠的辛勤工作，才有了我们安全飞行的每一天。听到你们熟悉的声音，我们无比安心。我们在一起飞翔，为了载人航天的辉煌，为了祖国的富强！让我们手握手，心连心，共同迎接胜利的欢欣！”

天地双向视频通话
是如何实现的

据新华社北京6月26日电 在神九和天宫中的航天员是如何与地面人员进行双向视频通话的呢？26日，记者就这一问题采访了中国电子科技集团公司高级工程师马厚勇。

“通过我们研制的设备，可以实现视频图像的双向传递，让航天员和地面人员进行实时图像交互，航天员可以通过笔记本电脑在天宫一号上看‘大片’，还可以发邮件、发微博，这是神舟九号与之前飞船相比不同的地方。”马厚勇说。

马厚勇介绍，天宫一号上的视频信号传输下来，地面站的天线进行接收，再通过IP网传输到指挥中心，地面指挥中心就能看到航天员视频画面。而地面指挥中心的视频传到飞船上，就是这一过程的逆过程。

图像质量和传输速度是一对矛盾，强调图像质量好，就会导致传输速度慢，可能会使视频不连贯；而传输速度快，则会使图像质量有所下降。

为了解决这一矛盾，中国电子科技集团新研发的编解码器采用了新的体制，使数据占用更少的带宽，很好地兼顾了图像传输速度和图像质量。

欧盟7月起对伊石油禁运

伊朗称将损害欧洲利益

据新华社德黑兰6月26日电 伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特26日在德黑兰说，欧盟对伊朗实施石油禁运的决定将损害其成员国的利益。

梅赫曼帕拉斯特当天在例行记者会上说，欧盟对伊朗的石油禁运是一种“无理”和“单方面”的行为，这种政治决定不仅将损害双方合作的积极气氛，而且会损害欧洲的利益。

欧盟成员国外长会25日在卢森堡作出决议，决定从7月1日起全面禁止成员国从伊朗进口石油。决议称，欧盟对伊朗的相关决议是基于对伊朗核计划的“严重关切”，目的是实现伊朗核问题的全面解决。

此前，伊朗石油部长多次表示，对伊石油禁运不会对伊朗造成严重影响，反而会加剧欧洲经济危机。

伊朗陆军司令艾哈迈德·礼萨·普尔达斯坦25日说，如果国家安全受到威胁，伊朗将“使用”包括霍尔木兹海峡在内的所有可以利用的手段捍卫国家安全。但他并未明确表示伊朗在受到威胁时将如何“使用”霍尔木兹海峡。

今年1月23日，欧盟作出禁止成员国从伊朗进口石油的决议，但规定此前既有合同可执行到7月1日。

叙首都爆发国内危机以来
政府军与反对派最严重交火

欧盟通过针对叙第16轮制裁决议

据新华社大马士革6月26日电 叙利亚首都大马士革附近地区25日夜间到26日凌晨发生叙国内危机爆发以来政府军与反对派在首都地区最严重交火。

当地时间26日凌晨2时左右，新华社记者在居住的马扎区连续听到9次巨大爆炸声，记者房间的玻璃剧烈晃动，远处传来激烈的机枪交火声。直到早上9时，交火声才逐渐散去。

叙反对派组织“地方协调委员会”当天称，叙政府军与反对派武装当天凌晨在大马士革郊区激烈交战，双方使用了迫击炮和坦克。政府军随后派出增援部队投入战斗，至少12人在交战中死亡。

近来叙利亚国内冲突持续升级，政府军与反对派武装在多个地区交战，造成伤亡。

欧盟25日通过针对叙利亚的第16项制裁决议，将冻结6家叙企业在欧盟国家的资产，并对一名叙利亚人实施签证禁令。



十一届全国人大常委会第二十七次会议26日上午在北京人民大会堂举行第一次全体会议。根据会议通过的议程，本次常委会会议继续审议出境入境管理法草案、预算法修正案草案、首次审议老年人权益保障法修订草案、劳动合同法修正案草案、证券投资基金法修订草案等。审议澳门特别行政区行政长官、立法会产生办法修正案草案。审议禁毒法实施和禁毒工作情况的报告、检查文物保护法实施情况的报告。

地方政府将不得举债

我国拟明确地方政府不得自行发债

预算法修正案草案二审稿拟恢复现行预算法关于地方政府不得自行发行地方政府债券的规定。记者了解到，2011年12月提交十一届全国人大常委会初次审议的预算法修正案草案在加强对地方政府债务管理的基础上，曾提出对地方政府债务实行限额管理。

我国现行预算法规定：“地方各级预算按照量入为出、收支平衡的原则编制，不列赤字。除法律、国务院另有规定外，地方政府不得发行地方政府债券。”

全国人大常委会副主任委员洪武在作预算法修正案草案修改情况的汇报时指出，考虑到近些年我国地方政府债务急剧上升达10万多亿元，带来的问题和潜在的风险必须引起高度重视。因此草案二次审议稿恢复现行预算法规定，明确从规范地方债务，规定除法律或国务院另有规定外，地方政府不得发行地方政府债券。

我国拟将预决算公开写入预算法

预算法修正案草案二审稿明确规定各级政府应及时向社会公开预决算，旨在从法律层面保障公众的知情权和监督权。这次提交的修正案草案二审稿增加了一条规定，经本级人民代表大会或者本级人民代表大会常务委员会批准的预算、预算调整、决算，应当及时向社会公开，但涉及国家秘密的内容除外。

农历九月初九将被定为老年节

26日首次提请全国人大常委会审议的老年人权益保障法修订草案明确，每年农历九月初九为老年节。

“九九重阳节是中华民族的传统节日，这一天本身就蕴含着丰富的敬老爱老内涵，具有深厚的文化底蕴和广泛的社会影响力。这次国家拟以法律的形式明确每年农历九月初九为老年节，更加凸显了敬老爱老尊老助老的重要性。”中国老龄科研中心主任党俊武说。

鼓励发展老年人商业健康保险

老年人权益保障法修订草案在社会保险法关于基本养老和基本医疗保险规定的基础上，进一步规定要建立多层次的养老和医疗保险体系，逐步提高保障水平。

修订草案新增规定，享受最低生活保障的老年人和符合条件的低收入家庭中的老年人参加基本医疗保险所需个人缴费部分，由政府给予补贴。国家鼓励建立补充医疗保险，发展老年人商业健康保险。

外国人在华工作类居留证
有效期拟最短90天

十一届全国人大常委会第二十七次会议26日开始第三次审议《中华人民共和国出境入境管理法(草案)》，草案规定：外国人在华工作类居留证的有效期最短为90天。

草案二次审议稿规定：外国人居留证件的有效期最短为180天，最长为5年。有常委会委员提出，有的外国人来华短期工作，期限经常在半年以下，对这类来华短期工作的外国人，按照现行管理制度可以签发有效期短于180天的居留证件，这种做法比较符合实际情况。提交本次常委会审议的草案三审稿将这一款修改为：外国人居留证件的有效期最短为180天，最长为5年，但是工作类居留证件的有效期最短为90天。



- 1 应对人口老龄化上升为国家长期战略任务
2 “常回家看看”写入法律
3 老年人财产等合法权益受到法律保护
4 失能护理补贴和高龄津贴制度入法
5 老年人享受社会服务受法律保护
6 国家推进老年宜居环境建设

外交部就黄金坪岛等
热点问题答记者问

中方暂停中朝黄金坪项目报道系无中生有

外交部发言人洪磊26日在例行记者会上说，中朝黄金坪、罗先“两个经济区”项目在稳步推进。有报道称，中方5月决定暂停中朝黄金坪岛联合开发项目。

洪磊对此回应说，当前中朝经贸合作关系发展良好，上述报道是无中生有和不负责任的。

中方要求日方停止
在钓鱼岛制造新事端

洪磊26日说，中方要求日方停止在钓鱼岛制造新的事端，以实际行动维护中日关系大局。

日本东京都议会8名议员25日前往钓鱼岛考察渔业和岛屿状况。洪磊在例行记者会上就此回应说，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土，中方对此拥有无可争辩的主权。日本对钓鱼岛采取任何单方面行动都是非法和无效的。中方已向日方提出严正交涉。

中海油在南海开放
9个区块与外国公司合作

洪磊26日说，中国企业公布南海油气招标区块是正常的企业行为，符合有关的中国法律和国际惯例。

中国海洋石油总公司日前发布公告称，在南海地区对外开放9个海上区块，供与外国公司进行合作勘探开发。

在回应此举可能会激化中越矛盾的说法时，洪磊表示，对于在南海存在的分歧和争议，中方的立场没有变化，将继续致力于通过谈判协商妥善解决，包括积极推进共同开发和与合作。

“关于妥善处理中越之间的海上争议，两国有许多共识。我们希望越方遵守这些共识，不采取使争议复杂化、扩大化的行动，立即停止在有关海域的油气侵权行为。”洪磊说。

德媒曝达赖曾暗中勾结
美中情局武装藏人叛乱

据新华社柏林6月26日电 据德国《南德意志报》日前报道，上世纪五六十年代，美国中央情报局曾武装西藏分裂分子从事叛乱和分裂活动，达赖对这一情况早有了解，而且所了解的情况比他迄今所承认的多得多。随着达赖与中情局密切关系的真相被发现，“暴力的阴影落到了这位神王的头上”。

这篇题为《神圣的表象》的文章说，达赖的密使于1951年通过美国驻新德里使馆和驻加尔各答领馆同美方进行了首次接触，会面的主题是军事和资金援助。达赖的一个哥哥也参加了会面。同年，美国国防部在致达赖的信函中同意为西藏“抵抗运动”提供“轻武器”，并许诺给予资金援助，而达赖本人每年也从中情局获得18万美元的资助。

报道说，1956年，美国中情局制定了代号“圣塞克斯”的行动计划，内容包括在美国训练西藏人游击队，训练内容有杀人、射击、布雷和制造炸弹等，美国为其提供了数以吨计的武器。

报道说，种种事实表明，达赖曾是冷战时期美国中央情报局的“一颗棋子”，他与中情局的直接关系与其“最高道德权威”的身份完全不符。

食药监局提醒

关注喜炎平和脉络宁
注射液严重过敏反应

据新华社北京6月26日电 国家食品药品监督管理局26日发布通报，提示生产企业和医务人员关注喜炎平注射液和脉络宁注射液引起严重过敏反应的问题。

据了解，喜炎平注射液的成分是穿心莲内酯磺化物，主要用于解热消炎。2011年，国家药品不良反应监测中心病例报告数据库有关喜炎平注射液的病例报告数共计1476例，其中涉及14岁以下儿童报告达1048例。主要表现为过敏样反应、过敏性休克、紫绀、呼吸困难等。

脉络宁注射液是2009版国家基本药品目录品种，其功能与主治为清热养阴、活血化痰。用于血栓闭塞性脉管炎、动脉硬化性闭塞症、脑血管形成及后遗症、静脉曲张形成等。2011年，国家药品不良反应监测中心病例报告数据库共收到有关脉络宁注射液药品不良反应病例报告1500例，其中严重病例报告189例。严重不良反应主要为呼吸系统损害、全身性损害和心血管系统损害等。

江西婺源 洪水围城



6月26日，江西婺源县城被洪水包围。

6月25日开始的新一轮强降雨袭击江西婺源县，境内大小河流水位暴涨，大鄣山等乡镇受灾严重。当地政府和相关部门紧急开展抗洪抢险和受灾群众转移工作。

新华社发

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2012]13号

经郑州市人民政府批准，郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2012]32、33、34、35、36、37、38、39、40、41号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
郑政出[2012]32、33、34号地块为工业用地，如需建标准厂房，容积率需大于1.6。

项目所需行政办公及生活服务设施用地不得超过总用地面积的5%，严禁在工业项目用地范围内建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施；工业企业

内部一般不得安排绿地，但因生产工艺等特殊要求需要安排一定比例绿地的，绿地率不得超过20%。

超郑政出[2012]41号地块项目建设两限相关指标详见《土地出让前置条件》(2011)郑房规(储规)字第18号，拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行，并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、郑政出[2012]41号地块采用“竞地价、竞配建”的方式确定竞得人，其他地块均采用价高者得的方式确定竞得人，最高价格的出价人即为竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2012年6月27日至2012年7月31日，到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件，到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2012年7月31日10时(以到账时间为准)。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2012年7月31日17时前确认竞买资格。

为郑州市国土资源局土地交易大厅；挂牌时间为：2012年7月20日至2012年8月2日9时。

六、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌，最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细信息和程序以及房管部门关于配建保障性住房的有关挂牌规定和程序，以确定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户
联系地址：河南省郑州市淮河西路11号
联系电话：0371-68810317 68985010
联系人：郭先生 彭先生

开户单位：郑州市国土资源局
开户行：光大银行黄河路支行
人民币账号：77280188000080267
外币开户行：交通银行股份有限公司河南省分行

美元账号：411060000146760000154
港币账号：411060000136760000113
郑州市国土资源局
2012年6月27日

Table with columns: 编号, 土地位置, 使用权面积(m²), 土地用途, 规划指标要求 (容积率, 建筑密度, 建筑高度, 绿地率, 投资总额), 出让年限(年), 竞买保证金(万元), 开发程度. Rows include various land parcels for industrial and educational use.